

УСПЕХОВ ВАМ, КООПЕРАТОРЫ!

На ПОЧЕТНУЮ вахту в честь 50-летия Великого Октября стоят тысячи коптеров.

Во всех населенных пунктах Бакентского района Бухарской области завершена специализация торговой сети. Здесь, 14 магазинов самообслуживания, 24 магазина торгуют открытым выкладкой и по образцам, 22 — по заказам покупателей. Функционируют 10 развалок, 30 разносок и 38 ларьков без продавцов.

Кооператоры Бакентского района, поддерживая патриотический почин москвичей и ленинградцев, развернули соревнование за достойную встречу 50-летия Великого Октября.

Десятимесячный план товарооборота решено выполнить к 25 октября, план по общественному питанию — к 30 октября. Предусматривается увеличить ассортимент хлебобулочных изделий до десяти наименований. Будет организовано 400 библиотек для полевых станов, а также для механизаторов, агрономов и зоотехников.

На 50 полевых станах будут ларьки без продавцов, 12 развалок и 40 разносок. Будут построены два универсальных, три сельмага, магазин кукуттов, столовая на 50 посадочных мест и приемно-закупительный пункт на 500 тонн.

Решено также выполнить планы по всем видам заготовок к 20 декабря, не допускать потерь, отгрузить продукцию высокого качества.

Правление Узбекбрюля и Республикаинский комитет профсоюза работников госторговли и потребкооперации одобрили инициативу работников Бакентского райпотребсоюза. Эстафету соревнования подхватили во многих районах республики. Десятки коллективов борются за право носить имя 50-летия Великого Октября.

М. МАХМУТОВ.

ВЫШЕЛ В СВЕТ...

МАРТОВСКИЙ номер журнала «Централизованное хозяйство Коммунистической партии Узбекистана „Партийная жизнь“ открывается передовой статьей «Славному юбилею — достойную встречу».

Статья кандидатов исторических наук М. Залиндин, И. Исамидинова «Гениальный труд» посвящается 55-летию со дня рождения В. Ильиника.

Под рубрикой «Навстречу 50-летию Великого Октября» опубликованы статьи президента Академии наук Узбекской ССР А. Садыкова «Вклад ученых Узбекистана», первого секретаря Фрунзенского райкома партии А. Ахметова «Ученые покорили горы». М. Садылова «Бакентские члены».

Под рубрикой «Руководство хозяйством» публикуются статьи первого секретаря Шаватского райкома партии Х. Матрасулова «Использование опыта Узбекистана и Л. Корсунского «Полис ведут самарандцы». Б. Арнанникова «Образование земельного — совершеншенную технику». Под рубрикой «Организационно-партийная работа» печатаются статьи А. Сидорова «Справедливый труд», А. Ибрагимова «Почему многие вопросы остаются нерешенными», заведующего сектором единого поголовья секретаря партии ЦК КП Узбекистана В. Белого «Об учете коммунистов и партийном хозяйстве», Б. Александрова «Партия районной, секретаря партийного Самирзакского строительно-монтажного управления № 3 А. Тищенко «С инициативой, творчески».

«КОСМОС-148» В ПОЛЕТЕ

16 марта в СССР произведен очередной запуск искусственного спутника Земли «Космос-148».

(ТАСС).



Отлично трудятся электрики электротехники Алмазарского авторемонтного завода № 5. Члены бригады, руководимой бригадиром Талатом Сейдаметовым, став на вахту в честь 50-летия Советского государства, держат первенство в социалистическом соревновании. Бригада присвоено звание бригады коммунистического труда. На снимке (слева направо): Рустем Абдулаев, Владимир Кибрикевич, Феми Мамутов, Меджит Маметов, Талат Сейдаметов и Борис Дудников.

Фото И. ГЛАУБЕРЗОНА и В. СИРОТКИНА.

ДЕТЯМ — РАЗУМНЫЙ И ВЕСЕЛЫЙ ОТДЫХ

ПРАВИТЕЛЬСТВО республики обсудило вопрос об организации летнего отдыха детей. Утвержден план оздоровительных мероприятий детским учреждениям на лето. Одобрены план массовых мероприятий среди пионеров и школьников, которые будут отдыхать в городских парках и школах, а также на площадках при домоуправлениях.

Создана республиканская комиссия.

Для лучшего обслуживания работ рекомендовано развернуть строительство новых и реконструкцию существующих пионерских лагерей за счет нецентризованных источников финансирования предприятий, организаций, а также средств потребительской кооперации и

ЗА ЛУЧШИЙ ПОСЕЛОК

ГЛАВНЫЙ комитет ВДНХ СССР, Госстрой СССР, Министерство сельского хозяйства СССР и редакция газеты «Сельская жизнь» в ознаменование пятидесятилетия Советской власти и столетия со дня рождения В. И. Ленина объявили всесоюзный и смешанный конкурс на лучшую застройку и благоустройство сельскохозяйственных поселков. Условия конкурса были опубликованы в нашей газете 18 января.

ДЛЯ ТАШКЕНЦЕВ И ЧИРЧИКЦЕВ

СОВЕТ Министров Узбекской ССР рассмотрел и одобрил предложение Государственного комитета лесного хозяйства республики о проведении лесомелиоративных работ в зоне Чарвакского водохранилища. Горные склоны будут предварительно террасированы, а затем засажены ценных лес-

ными, ореховыми и плодовыми породами.

Зона Чарвакского водохранилища станет местом массового загородного отдыха жителей Ташкента и Чирчик.

Лесомелиоративные работы рассчитаны на 1967—1970 годы.

ПОБЕДИТЕЛИ

ПО ИТОГАМ социалистического соревнования за лучшее благоустройство городов республики в четвертом квартале первенство завоевал Красное знамя ЦК КП Узбекистана, Совета Министров Узбекской ССР и Узсовпрофа и вторая денежная премия.

Отмечена хорошая работа по благоустройству и санитарному состоянию, проведенная горисполкомами Ангреня и Карши, а также Чиланзарского райисполкома Ташкента.

На втором месте — Кировский райисполком Ташкента. Ему присуждено переходящее Красное знамя ЦК КП Узбекистана, Совета Министров Узбекской ССР и Узсовпрофа и вторая денежная премия.

Научными исследованиями установлено, что при опылении хлопчатника пчелами увеличивается количество завязей в среднем на 12—18 процентов, а число созревших коробочек — на 12—13 процентов. При этом ускоряется созревание плодов на 5—9 дней против самоопыленных цветков.

Только за счет повсеместного опыления хлопчатника пчелами в нашей республике можно получить дополнительную 500—700 тысяч тонн хлопка. И это в основном без дополнительных капитальных вложений. А ведь для того, чтобы получить столько хлопка и соевого, требуется освоить сотни тысяч гектаров новых земель.

У нас в республике немало хлопконосящих хозяйств, где успешно развивается пчеловодство. Для него гармонично сочетается с хлопководством. Это хлопко- и соевые ими

ни

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

КОНКУРС «НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ»

В честь юбилея Великой Октябрьской социалистической революции выставка достижений народного хозяйства СССР, Союз журналистов СССР и Союз кинематографистов СССР, ЦК профсоюзов культуры объясняли всесоюзный конкурс на лучшую пропаганду демонстрируемых на ВДНХ СССР в 1967 году успехов страны за 50 лет Советской власти в области политического, хозяйственного, научного, производственного, развития науки и техники, подъема материального благосостояния народа.

В конкурсе могут участвовать редакции газет, журналов, информационных агентств (в том числе радиокомпаний), редакции и студии телевидения, редакции радио, киностудий, а также отдельные авторы.

Конкурс проводится под девизом «Наши достижения». Опубликованные в периодических изданиях, переданные в эфир или выпущенные в виде работы, посвященные выставке юбилейного года и глубоко раскрывающие представленные на ней достижения нашего многонационального государства, могут быть предложены на конкурс из периода с 1 января 1968 года. Одна из основных тем конкурсных работ: советский человек — творец новой жизни, величие трудовых подвигов народа в строительстве, науки, изобретения в экспозиции выставки, успехи учёных, передвижников производств, новаторов, изобретателей — участников ВДНХ СССР.

При подведении итогов конкурса, когда будут определены победители личных работ и литературных начальств и разнообразия жанров, будут особо учитываться творческая инициатива его участников, пропаганда ВДНХ СССР 1967 года.

Победители конкурса, победители конкурса «Наши достижения», редакции периодической печати, радио и телевидения, кино и телестудии, будут награждены дипломами ВДНХ СССР, а десяти восемидесяти пять их соотечественников — золотыми, серебряными и бронзовыми медалями выставки.

Кроме того, сорок пять авторов, представивших на конкурс лучшие серии опубликованных в периодических изданиях, переданных в эфир ВДНХ СССР и ее участниках, будут также награждены медалями выставки.

СПОРТ



На спортивной арене «Ешили» проходили всесоюзные соревнования женских команд класса «А» по волейболу. На снимке: встреча команда «СКУ» (ашхабад) и сборной девушек Узбекистана.

Фото Б. Мазура (УзТАГ).

НА СПОРТИВНОМ БАРОМЕТРЕ — „ЯСНО“

С каждым весенним днем все полнокровнее и ритмичнее бьется пульс спортивной жизни на просторах нашей республики. В главном штабе узбекского спорта уже подвели итоги первого этапа спартакиадных боев. В различных состязаниях в коллективах физкультуры, районах, городах и областях уже стартовало свыше 1 миллиона двухтысяч физкультурников и спортсменов.

Как никогда, насыщена интересными и увлекательными спортивными событиями весна юбилейного года. Можно смело сказать, что каждое из них проводится, как своеобразная репетиция перед генеральными поединками IV Спартакиады народов СССР.

Первые чемпионы

XIV Всеузбекской...

...определились на асфальтовой ленте шоссе Ташкент — Самарканд. Взяв старт на ташкентском стадионе «Восток», 24 сильнейших марафонца из различных областей поборются на почетную борьбу на сложной 30-километровой трассе за почетное право быть первым, чемпионом юбилейной Всеузбекской спартакиады.

Уже с самого начала выяснилось, что победитель прошлогодних соревнований англичанин В. Абдуллин серьезно настроился на повторение своего успеха. Вместе с ташкентскими армянами И. Бураковым, И. Климоусом, М. Хлебовым он возглавляет забег. Бегуны зорко следят друг за другом. 15 километров они проходят «тесной группой».

И вот когда позди осталась «экватор» нелегкого марафона, И. Бураков предпринимает попытку от своих преследователей. Но Абдуллин настука. Он тоже убирает бег. Только когда до финиша осталось пять километров, армянцы удалось оторваться от своего упрямого конкурента.

На финише первый был И. Бураков, второе и третье место заняли его одноклубники И. Климоус и М. Хлебов, обошедшее В. Абдуллина. Время победителя — 1 час 39 минут 40,8 секунды — надо признать очень хорошим для столь сложной трассы.

В этот же день на шоссе проводились состязания по спортивной ходьбе. Как и ожидалось, звание чемпиона XIV Всеузбекской спартакиады в этом виде завоевал член сборной команды профсоюзов страны, мастер спорта Б. Кочетков (Чирчик). 30-километровую трассу ташкентский спортсмен преодолел за 2 часа 25 минут 40 секунд, значительно превысив мастерский норматив.

На финише первого был И. Бураков, второе и третье место заняли его одноклубники И. Климоус и М. Хлебов, обошедшее В. Абдуллина.

Время победителя — 1 час 39 минут 40,8 секунды — надо признать очень хорошим для столь сложной трассы.

В этот же день на шоссе проводились состязания по спортивной ходьбе. Как и ожидалось, звание чемпиона XIV Всеузбекской спартакиады в этом виде завоевал член сборной команды профсоюзов страны, мастер спорта Б. Кочетков (Чирчик). 30-километровую трассу ташкентский спортсмен преодолел за 2 часа 25 минут 40 секунд, значительно превысив мастерский норматив.

А вот результаты других игр: «Хичик» (Чирчик) дважды встречалась с «Заффраном» (Навои) и победила после нулевой ничьей с результатом 2:0, а затем он выиграл у «Пахтакора» — 1:0. Команда колхоза имени Свердлова со счетом 2:1 настасла поражение АДК (Алма-Ата). «Спартак» (Андижан) выиграл у команды колхоза имени Димитрова — 1:0, а футбольисты Бухара прорвались в финал матча «Захметхум» (Чародай) — 1:3.

Вчера состоялся полуфинальный матч на призы газеты «Советский спорт» между командами «Динамо» (Москва) — «Кайрат» (Алма-Ата). Со счетом 1:0 победил динамовцы.

А. СУЛТАНОВ.

Редактор В. А. АРХАНГЕЛЬСКИЙ.

ВТОРНИК «ТРУДА»

ОЧЕРЕДНОЙ всесоюзный вторник

редакции газеты «Труд» прошел на Ташкентском кабельном заводе. На этот раз предметом обсуждения было обновление науки и техники, которое во взрывном производстве достижения науки и техники. Здесь выпускают продукцию, не уступающую мировым стандартам, и устанавливают новые семинары технических руководителей и инженеров. На заводе одержана новая победа: прошел испытание наработка для подводных исследований, выдержавшая нагрузку в вести с лишним атмосфер. Решение задачи, над которой конструкторы Советского Союза бились много лет.

На финише первого был И. Бураков, второе и третье место заняли его одноклубники И. Климоус и М. Хлебов, обошедшее В. Абдуллина.

Время победителя — 1 час 39 минут 40,8 секунды — надо признать очень хорошим для столь сложной трассы.

В этот же день на шоссе проводились состязания по спортивной ходьбе. Как и ожидалось, звание чемпиона XIV Всеузбекской спартакиады в этом виде завоевал член сборной команды профсоюзов страны, мастер спорта Б. Кочетков (Чирчик). 30-километровую трассу ташкентский спортсмен преодолел за 2 часа 25 минут 40 секунд, значительно превысив мастерский норматив.

На финише первого был И. Бураков, второе и третье место заняли его одноклубники И. Климоус и М. Хлебов, обошедшее В. Абдуллина.

Время победителя — 1 час 39 минут 40,8 секунды — надо признать очень хорошим для столь сложной трассы.

В этот же день на шоссе проводились состязания по спортивной ходьбе. Как и ожидалось, звание чемпиона XIV Всеузбекской спартакиады в этом виде завоевал член сборной команды профсоюзов страны, мастер спорта Б. Кочетков (Чирчик). 30-километровую трассу ташкентский спортсмен преодолел за 2 часа 25 минут 40 секунд, значительно превысив мастерский норматив.

А вот результаты других игр: «Хичик» (Чирчик) дважды встречалась с «Заффраном» (Навои) и победила после нулевой ничьей с результатом 2:0, а затем он выиграл у «Пахтакора» — 1:0. Команда колхоза имени Свердлова со счетом 2:1 настасла поражение АДК (Алма-Ата). «Спартак» (Андижан) выиграл у команды колхоза имени Димитрова — 1:0, а футбольисты Бухара прорвались в финал матча «Захметхум» (Чародай) — 1:3.

Вчера состоялся полуфинальный матч на призы газеты «Советский спорт» между командами «Динамо» (Москва) — «Кайрат» (Алма-Ата). Со счетом 1:0 победил динамовцы.

А. СУЛТАНОВ.

Редактор В. А. АРХАНГЕЛЬСКИЙ.

СЕМЬ ДНЕЙ У «ГОЛУБОГО ЭКРАНА»

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА — ПОКАЗЫВАЕТ ТАШКЕНТСКАЯ СТУДИЯ ТЕЛЕВИДЕНИЯ. НА узбекском языке: 17.35 — Программа передач 18.00 — Для школьников

и взрослых. 18.00 — Для школьников

и взрослых. 18.25 — Телевизионные

новости. 18.40 — Мир за неделю.

18.55 — Программа передач 19.00 — Для школьников

и взрослых. 19.15 — Телевизионные

новости. 19.30 — Для взрослых.

19.45 — Программа передач 20.00 — Для взрослых.

20.15 — Программа передач 20.30 — Для взрослых.

20.45 — Программа передач 20.55 — Для взрослых.

20.55 — Программа передач 21.10 — Для детей.

21.20 — Для взрослых.

21.30 — Для взрослых.

21.45 — Программа передач 21.55 — Для взрослых.

21.55 — Программа передач 22.00 — Для взрослых.

22.15 — Программа передач 22.30 — Для взрослых.

22.45 — Программа передач 22.55 — Для взрослых.

22.55 — Программа передач 23.10 — Для взрослых.

23.20 — Программа передач 23.35 — Для взрослых.

23.45 — Программа передач 23.55 — Для взрослых.

23.55 — Программа передач 24.00 — Для взрослых.

24.15 — Программа передач 24.30 — Для взрослых.

24.45 — Программа передач 24.55 — Для взрослых.

24.55 — Программа передач 25.10 — Для взрослых.

25.20 — Программа передач 25.35 — Для взрослых.

25.45 — Программа передач 25.55 — Для взрослых.

25.55 — Программа передач 26.10 — Для взрослых.

26.20 — Программа передач 26.35 — Для взрослых.

26.45 — Программа передач 26.55 — Для взрослых.

26.55 — Программа передач 27.10 — Для взрослых.

27.20 — Программа передач 27.35 — Для взрослых.

27.45 — Программа передач 27.55 — Для взрослых.

27.55 — Программа передач 28.10 — Для взрослых.

28.20 — Программа передач 28.35 — Для взрослых.

28.45 — Программа передач 28.55 — Для взрослых.

28.55 —